



文联主席网上晒诗遭差评 怒砸网站办公室

华夏早報7月14日湖南衡阳讯(首席记者 李凌)7月4日上午10时许,湖南省耒阳市(湖南省衡阳市下辖的一个县级市)耒阳社区网站来了几名不速之客,一名男子在办公室大声吆喝,要求网站负责人在五分钟内出现,否则将砸毁办公室电脑。该男子记时结束后,网站负责人并没有出现,其随即将网站一台办公电脑砸毁。后据耒阳警方了解,该男子为耒阳市文学艺术界联合会(以下简称耒阳市文联)党组书记、主席熊艾春。

耒阳社区网站负责人告诉华夏早報,熊艾春之所以怒砸网站办公电脑,源于不久前他们网站上的一个帖子。

7月1日,耒阳市文联主席熊艾春用“耒阳小竹子”的网名在耒阳社区网站上贴出了自己写的几首诗作,立马遭到网友差评,言辞颇为激烈。

该负责人称,“熊艾春对网络不太了解,以为是网站对他的诗词进行诋毁,于是纠集了几个人来网站闹事。”

记者在事发当天拍摄的视频中看到,耒阳市文联主席熊艾春气势汹汹地将耒阳社区网站办公电脑挥扫在地

上,网站工作人员上前与其理论,熊艾春称,“是我砸的电脑,怎么样!我还留个字条给你!”

说完,熊艾春让网站工作人员拿来纸笔,其写下了“熊艾春怒砸社区电脑。熊艾春,2015年7月3日”

华夏早報记者看到,短短九个字的纸条,就出现了两个错别字。记者在视频中看到,熊艾春写纸条时还询问耒阳社区网站工作人员,“砸电脑的砸字怎么写?”其询问内容让网站工作人员哭笑不得,“您是文联主席,连砸字都不会写?”

随即,耒阳社区网站负责人赶到现场,并拨打了报警电话,耒阳市公安局灶市派出所民警将双方带回询问。耒阳市公安局灶市派出所民警向新湘报透露,在问话过程中,熊艾春语无伦次的回答让民警数次质疑,对方究竟是不是具有高文化层次的文联主席。

对于网站负责人提出赔偿损毁电脑的要求,熊艾春回答,“你的电脑只有2000元,你网站发出了对我名誉有损毁的地方,要赔偿我10万元,扣除那个2000元,你再补我98000元。”

因协调无果,双方不欢而散。

记者了解到,熊艾春是湖南耒阳人,毕业于湖南省农业学校,曾担任耒阳市余庆乡宣传委员、耒阳市委宣传部文明办副主任、主任,耒阳市市宣传部副部长。现为耒阳市文学艺术界联合会党组书记、主席。

截止记者发稿时,熊艾春的手机一直都呈关机状态。

附:耒阳市联党组书记、主席熊艾春发表在耒阳社区网站上引起争议的诗作摘录

《国际保健消费指南赞》

国际消费有指南,明明白白一小刊。
保健消费很分明,我写诗文把它赞。
所有技师服务好,所有顾客心里欢。
今日高兴洗脚后,明日健步去爬山。

《耒阳赞》

耒水源于地球心脏,阳光来自宇宙东方。
竹海无风绿浪翻腾,奇境多姿多彩多样。
玉帝命名第一福地,紫霞弃家占居中央。
八纵南北数跨东西,乐游此地喜气洋洋。
耒阳人民要弘扬正能量。

《耒阳赞四》

耒阳天下第一福地,竹海第一福地中央。
身在福中要惜福呀?惜福才会福多多啊!
舞文弄墨文人事呀?吹毛求疵很不好啊!
劝君不要肝火旺呀?弘扬正气才正常啊!
原发于2015年7月14日《华夏早報》

网曝长沙经开区副主任范遵新打人 当地政府称不知情



近日,长沙县黄花镇回龙村莲花塘的村民戴湘鄂向华夏早報实名举报称,他在星沙知味楼宴请亲朋,其亲戚和儿子遭到原长沙县政法委书记,现任长沙经济技术开发区(以下简称长沙经开区)党工委委员、管委会副主任范遵新殴打,当地政府称对此并不知情。

包厢宴请亲友遭无辜殴打

长沙县黄花镇回龙村莲花塘村民戴湘鄂告诉华夏早報,7月14日晚,他在长沙县星沙镇灰埠小区知味楼宴请亲朋。宴请结束后,其亲友邝某发现电脑包遗忘在酒店,随后赶回寻找。

在寻找无果的情况下,邝某请求知味楼酒店调出店内监控、集合服务人员配合寻找。知味楼工作人员以监控无法打开为由不许查看。

“知味楼主要负责人动手殴打邝某,还用热茶烫伤未满2个月的婴儿。”戴湘鄂告诉华夏早報记者,他的亲戚邝某见势不妙就向110报警,

并求助当地警方要求查看监控。

在110干警的协助下,邝某遗失的电脑包终于被找回。可电脑包已被人翻动,因此邝某便要求饭店主要负责人查明电脑包丢失原因,并要求就烫伤婴儿一事道歉。“该饭店主要负责人在110干警面前态度极其恶劣,再次动手殴打。”

长沙经开区副主任暴打食客

事发10分钟后,原长沙县政法委书记,现任长沙经开区党工委委员、管委会副主任范遵新冲入饭店,口里叫嚣:“是谁闹事,这里我就是王法?”范遵新并未了解其事件经过,就不分青红皂白暴打邝某。戴湘鄂的儿子见状上前劝架,遭范遵新从吧台里拿出一瓶啤酒朝殴打,头部顿时血流不止,当场昏迷。

戴湘鄂告诉华夏早報:“范遵新是知味楼老板的女婿,也是知味楼实际的老板,他打人时一旁的110干警都无法阻止。目前肇事者仍然道

遥法外,我们强烈要求有关部门严惩范遵新副主任打人的恶性事件,要求一视同仁,按照相关法律严惩肇事者!还我平民一个安宁、祥和的日子”。

当地政府称不清楚此事

华夏早報记者联系上长沙经济技术开发区管委会办公室,该办公室一名姓谭的主任称:“我不知道,我也不清楚。”随后记者又采访了当事人范遵新,范遵新称,“你们要了解情况,就去找星沙派出所。”

记者了解到,范遵新原为长沙县政法委书记,现为长沙经济技术开发区党工委委员、管委会副主任,主要负责园区综合治理、社会稳定和国家安全等工作。

华夏早報将继续关注此事,发回最新报道。H

原发于2012年12月10日《华夏早報》

